

今季
14場比賽狂轟
60球



● 祖普莫亨(紅衫)亦取得入球。美聯社



德甲於星期六晚上演多場比賽，其中「一哥」拜仁慕尼黑順利再下一城，主場以4球淨勝賀芬咸後，於本季出戰14場正式比賽已合共攻入60球，恐怖攻力震撼整個歐洲。另外今場取得一個入球的羅拔利雲度夫斯基，今季出戰13場比賽取得17個入球，相信有助他挑戰金球獎寶座。

● 香港文匯報記者 楊浩然



● 拜仁攻力冠絕整個歐洲。美聯社

拜仁攻力震撼歐洲



● 利雲度夫斯基(中)有力挑戰金球獎。法新社

如賽前所料，拜仁雖有主帥拿高斯文因確診新冠肺炎未能親自督師，但主場面對賀芬咸完全沒有遇到考驗，憑基拿比、利雲度夫斯基、祖普莫亨和京士利高文各入1球淨勝4:0，賽後以9戰7勝1和1負得22分，1分領先多蒙特排榜首。值得注意的是，拜仁連同今場比賽，今季在聯賽、歐聯、德國超級盃和德國盃踢了14場比賽，結果合共攻入60球之多，場均約4.3球威力冠絕歐洲各大聯賽。

經理人爆拿帥減薪投拜仁

拜仁有今天的表現，除了球隊本身班底冠絕德甲，新帥拿高斯文亦應記一功；這位年僅34歲的年輕教頭，目

前已是全球最受注目的教頭之一，其風格雖和前輩高洛普和軒歷基斯等十分類似，但戰術應用更加大膽和多變；在RB萊比錫年代，便常會因應手中籌碼或對手弱點，決定使用「442」、「4231」、「352」還是「343」陣式。今夏加盟拜仁後，拿高斯文雖然再沒有不停變陣，變成長期使用當今最普遍的「4231」陣式，但他給予拜仁球員更多的進攻自由度，不停透過壓迫和走位爭取入球，最終構成這支鋒力恐怖的拜仁慕尼黑。

說到拿高斯文，這位名帥少帥今夏離開萊比錫加盟拜仁，曾受到前者一些球迷的批評，但原來拿帥對加盟拜仁確是一心一意，因其經理人斯特魯斯日前透露，拿帥在條件本已談妥

下，仍願意減薪15%才和拜仁簽約：「我們本已經就薪金數字和拜仁達成協議，但他們之後再打給我，說為了得到拿帥，向萊比錫支付了高額轉會費，問可不可以叫拿帥減點薪酬，結果拿帥想也沒想便答應了，最終和原本比較減了15%。」

利雲度夫斯基值拿金球獎

另一方面，波蘭射手利雲度夫斯基今場再入1球後，於本季各項賽事出戰13場比賽已攻入17球，於今屆德甲射手榜亦以10球領導群雄。此外，利雲度夫斯基在整個2021年已合共取得54個入球，是目前入球最多的球員，故目前歐洲方面亦有聲音認為，利雲度夫斯基有力挑戰金球獎寶座。

多蒙特「勒」唔住 比寧咸入球惹熱議

香港文匯報訊(記者 楊浩然)除了拜仁，多蒙特於今季表現同樣出色，球隊周六晚作客3:1擊敗比勒費爾德，其中英格蘭中場祖迪比寧咸的個人表演式入球，更於賽後成為球迷熱話。

多蒙特是役憑安利簡恩、曉姆斯和比寧咸各入1球報捷，目前9戰7勝2負得21分，僅1分之微落後拜仁排聯賽榜次席。至於英格蘭中場比寧咸賽後成為了焦點，因這位18歲新星的入球甚為精彩，在左路憑個人技術連過3人射入，出色的表現雖已被視為英格蘭未來中場必然正選，變身富豪球會的紐卡索，亦有意邀請他加盟，作為核心建立球隊。

賽後，多蒙特教頭馬高羅斯亦對比寧咸讚不絕口：「比寧咸能力出眾，思路十分清晰，亦有跑不完的氣力和頑強鬥志，實在是不可多得的球員。」



● 比寧咸(左)表現備受注目。法新社

客串中鋒個人梅開二度 菲爾科頓成哥帥愛將

香港文匯報訊(記者 楊浩然)「藍月亮」曼城於香港時間周日凌晨英超登場，結果這支衛冕者於作客環境下仍以4:1輕取白禮頓，當中客串中鋒並個人梅開二度的菲爾科頓由於靈活性高，已成為領隊哥迪奧拿心目中的愛將。

由於費倫托利受傷，陣中沒有正宗中鋒的曼城被迫用攻擊中場科頓客串，並和加比爾捷西斯及基亞利殊合組攻擊鐵三角。雖然不習慣此位置，但技術出色兼走位靈活的科頓，是役依然有出色表現，最終個人梅開二度，協助曼城全取3分，「藍月亮」賽後亦以9戰得20分，迫至僅兩分落後榜首的車路士。

賽後，哥迪奧拿對科頓的演出自然讚不絕口：「科頓本身已甚有能力，近期更不停在進步當中，未來肯定是球隊重要一員。」至於科頓本人則表示不介意客串任中鋒，因哥帥的戰術十分有彈性，自己仍可隨後組織攻勢，不會受到太多限制。

雲尼亞里打開勝門

同日其他英超比賽，早前改由意大利名帥雲尼亞里執教的屈福特爆出冷門，作客竟以5:2大勝愛華頓，取得雲帥上任後首場勝仗。至於辭退領隊布魯士後仍未找到新主帥的紐卡索，則作客以1:1賽和水晶宮；根據英國傳媒報道，紐卡索相信會邀請前羅馬主帥方錫加出任球會新領隊，而球會亦打算邀請現時擔任阿積士總監的前阿仙奴球星奧華馬斯，出任球隊技術總監。



● 科頓(右)個人梅開二度。路透社



● 京治(右)助屈福特取得勝利。美聯社

伊巴「食全餐」助AC米蘭報捷

香港文匯報訊(記者 楊浩然)星期六晚意甲的焦點為博洛尼亞主場對AC米蘭，結果客軍在今季首次擔任正的老將伊巴謙莫域「食全餐」，個人交出入球、助攻但「擺烏龍」下，仍以4:2勝出。

剛於10月3日踏入40歲的伊巴謙莫域由於受傷困擾，是役才是今季首次替AC米蘭在意甲正選上陣，結果這位瑞典名將演出未見低落，比賽初段即助攻予拉菲爾利亞奧先開紀錄。由於主隊之後有蘇馬奧路被逐，AC米蘭把握機會在35分鐘再由卡拿比亞建功領先兩球。然而，博洛尼亞下半場展開反撲，並憑伊巴謙莫域的「烏龍球」

和穆沙巴路的入球追和2:2。氣勢如虹的主隊原以為有望再下一城，但羅拔圖蘇利安奴之後被逐，令博軍只能以9打11，結果A米於尾段由伊里斯美拿拿沙和伊巴謙莫域建功，以4:2取得勝利，賽後以9戰8勝1和佳績，趁拿波里等未出場暫時上升榜首。

根據意大利傳媒報道，今場食出入球、助攻和「擺烏龍」全餐的伊巴謙莫域，成為了意甲史上第7位取得入球的40歲或以上球員；數據顯示，「伊巴」如在今季季尾取得入球，將可超越名宿維祖活和皮奧拉，成為意甲史上第二年長入球球員，而到季尾，他更有希望超越41歲25天的哥斯達古達，成為意甲最年長入球球員。



● 「伊巴」年過40仍有出色表現。美聯社

開季3連勝 公牛走向復興之路



● 迪羅辛(左)攻入全場最高21分。美聯社

香港文匯報訊(記者 楊浩然)自「籃球之神」米高佐敦離隊後一直未嚐NBA總冠軍滋味的芝加哥公牛，終於讓球迷看到希望，球隊今季組成全新陣容下，於昨日主場大勝活塞，成為首支取得開季3連勝的球隊。

上季未能殺入季後賽的公牛，今季為陣容進行大翻新，以兩位主力查克拉維利和維斯域為班底，再引入明星球員迪羅辛，以及明素波爾、卡路素和莊遜等年輕潛力股。從季初所見，公牛的演出終於有復甦跡象，在季初熱身賽4戰全勝，頭兩場常規賽亦全數勝出的他們，

昨日主場面對活塞再次顯示實力，在6名球員得分達雙位數，其中迪羅辛攻入全場最高21分，以97:82輕鬆獲勝，成為今季首支達成3連勝的球隊。

事實上，公牛自1998年在佐敦帶領下取得第6個總冠軍後，至今未再嚐總冠軍滋味，球隊多年來不斷重建失敗，只有戴歷克羅斯曾於2011年帶領過球隊殺入東岸決賽，但在戴歷克羅斯遭受膝部重創後，公牛便一直下滑至今。幸而，新一代的公牛實在是充滿潛力，查克拉維利、維斯域和迪羅辛全是明星球員，進攻多點開花下讓對手防不勝防，且看這支新的公牛最終在今季能走得有多遠。



● 麥巴比被評為最高身價球員。美聯社

長話短說

麥巴比身價冠絕全球

德國權威足球網站《轉會市場》，昨日公布新一期球員轉會費用估價，結果效力巴黎聖日耳門的法國前鋒基利安麥巴比，以1.6億歐元居首；效力多蒙特的挪威新星夏蘭特，則以1.5億歐元排第2名；至於熱刺的英格蘭射手哈利卡尼身價估計為1.2億歐元，排第3位。

● 綜合外電

芭迪宣布退出年終賽

世界網壇「一姐」芭迪於日前宣布提前結束2021賽季，將不會出戰在瓜達拉哈拉舉行的WTA年終總決賽。這位澳洲球手於聲明中表示：「這是一個艱難的決定，但我需要優先考慮我的身體和我在2021年賽季的恢復，以及讓明年初澳網能有一個最好的季前準備。」

● 綜合外電



▶ 芭迪提前結束2021賽季。路透社